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会議の概要

鈴木委員長が開会を宣告。議長発言の後、直ちに会議に入り、会議録署名者に宮﨑委員、

楠木委員の両委員を指名決定した。

会議に入る前に、議長から、職員の不祥事に関し本会議での発言の申し出があったこと、

26日の本会議冒頭に市長の発言を許可し発言をいただくことを予定している旨の報告があ

った。

その後会議に入り、始めに「一般質問の発言順について」を議題とし、北村議会事務局

長から別紙のとおり、一般質問について８名から通告があり、事前に配付した「一般質問

事項」は通告順に記載してあることが説明され、件数の配分も含め、３日間の議事の運営

について協議したところ、野崎委員から、一般質問については通告順で、３日間の議事運

営については議長に一任する提案があり、まず発言順について諮ったところ、議会事務局

説明及び事前に配付の「一般質問事項」のとおり決定し、続いて、３日間の議事の運営に

ついては各日の件数、会議時間の延長などを含めた一切を議長に委ねることを諮ったとこ

ろ、全員異議なくその旨を決定した。

休憩を挟み、当局説明員退席後、「新型コロナウイルス感染症第５類への移行に伴う委

員会条例等について」を議題とし、委員長から前回示した新旧対照表に加え、今回配付し

た改正文について審査したところ、伊勢市議会委員会条例の一部改正、伊勢市議会会議規

則の一部改正ともに発言もなく、議会事務局提案のとおり決定し、また、議案の提出方法

については、委員会提出によることと決定し、委員会を閉会した。

上記署名する。

令和５年６月26日

委 員 長

委 員

委 員
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議会運営委員会 事務局説明文（令和５年６月26日）

【質疑・一般質問の発言順について】

それでは、議長に代わりまして御説明申し上げます。

質疑・一般質問の通告につきましては、６月21日水曜日、正午に締め切らせていただき

ましたが、事前に配付しております「一般質問事項」に記載のとおり、８名の方から一般

質問がございました。

資料の「一般質問事項」は、通告の順に記載してございますが、発言の順番につきまし

て、御協議の上、御決定いただきたいと思います。

また、一般質問を行う日程として、本日から６月28日水曜日までの３日間を充てており

ますが、件数の配分も含め、３日間の一般質問に係る議事の運営をどうするかにつきまし

ても、併せて御協議いただきたいと思います。

それから、パネル等の使用の件ですが、吉井議員、川口議員から、一般質問でスクリー

ンへの資料の映写の申出があり、議長において承認いたしましたので、御承知おきいただ

きますようお願いいたします。

説明は以上でございます。


